
DÉBATS DES COMMUNES

certaines sommes d'argent pour le gouvernement du
Canada pendant l'exercice se terminant le 31 mars 1990.

* * *

LA SANCTION ROYALE

M. le Président: J'ai l'honneur d'informer la Chambre
qu'une communication, dont voici le texte, a été reçue:

Résidence du Gouverneur général
Ottawa

le 29 juin 1989

Monsieur le Président,

J'ai l'honneur de vous aviser que l'honorable Charles Gonthier,
juge puîné de la Cour suprême du Canada, en sa qualité de Gouver-
neur général suppléant, se rendra à la Chambre du Sénat aujourd'hui,
le 29 juin 1989, à 13 h 30, afin de donner la sanction royale à certains
projets de loi.

Veuillez agréer, monsieur le Président, l'assurance de ma haute
considération.

Le Secrétaire du Gouverneur général,
Léopold H. Amyot.

SANCTION ROYALE

@ (1420)

[Traduction]

Le gentilhomme huissier de la verge noire apporte le
message suivant:

Monsieur le Président, c'est le désir de l'honorable suppléant du
Gouverneur général que cette honorable Chambre se rende immédia-
tement auprès de lui dans la salle de l'honorable Sénat.

En conséquence, le Président et les membres des
Communes se rendent au Sénat.

Et de retour:

M. le Président: J'ai l'honneur de faire savoir à la
Chambre que, lorsqu'elle s'est rendue au Sénat, il a plu

La sanction royale

au suppléant du Gouverneur général de donner, au nom
de Sa Majesté, la sanction royale aux projets de loi
suivants:

Projet de loi C-7, Loi modifiant le Code criminel (pari mu-
tuel)-Chapitre 2.

Projet de loi C-2, Loi constituant le Bureau canadien d'enquête sur
les accidents de transport et de la sécurité des transports et modifiant
certaines lois en conséquence-Chapitre 3.

Projet de loi C-11, Loi portant pouvoir d'emprunt-Chapitre 4.

Projet de loi C-8, Loi modifiant la Loi sur le ministre du travail-
Chapitre 5.

Projet de loi C-24, Loi modifiant certaines dispositions législatives
relatives aux pensions de retraite et d'autres pensions-Chapitre 6.

Projet de loi C-27, Loi modifiant la Loi sur la santé des non-
fumeurs-Chapitre 7.

Projet de loi C-30, Loi modifiant la Loi sur les juges-Chapitre 8.

Projet de loi C-22, Loi modifiant la Loi canadienne sur la
protection de l'environnement-Chapitre 9.

Projet de loi C-239, Loi visant à changer le nom de la circonscrip-
tion électorale de Saint-Laurent-Chapitre 10.

Projet de loi C-240, Loi visant à changer le nom de la circonscrip-
tion électorale de Markham-Chapitre 11.

Projet de loi C-241, Loi visant à changer le nom de la circonscrip-
tion électorale de Fredericton -Chapitre 12.

Projet de loi C-245, Loi visant à changer le nom de la circonscrip-
tion électorale de Renfrew-Chapitre 13.

Projet de loi C-252, Loi visant à changer le nom de la circonscrip-
tion électorale de Restigouche-Chapitre 14.

Projet de loi C-254, Loi visant à changer le nom de la circonscrip-
tion électorale de Windsor-Lac Sainte-Claire-Chapitre 15.

Projet de loi C-35, Loi accordant à Sa Majesté certaines sommes
d'argent pour le gouvernement du Canada pendant l'exercice se
terminant le 31 mars 1990-Chapitre 16.

[Français]

M. le Président: Conformément à l'ordre du mardi 27
juin 1989, la Chambre s'ajourne à nouveau jusqu'au lundi
25 septembre 1989, à 11 heures, conformément à l'article
24(1) du Règlement.

(La séance est levée à 14 h 33.)
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